



Ministério da Educação
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia Sul-rio-grandense

**ERRATA - EDITAL PROGEP Nº 01/2018
CHAMADA PÚBLICA DE REDISTRIBUIÇÃO**

No item 4.4 do referido Edital, onde se lê:

4.4 A avaliação dos pedidos de redistribuição, incluída a análise curricular e entrevista, ocorrerá no período de **12 a 19 de dezembro de 2018**, mediante agendamento pela unidade de destino.

Leia-se:

4.4 A avaliação dos pedidos de redistribuição, incluída a análise curricular e entrevista, ocorrerá no período de **19 de dezembro de 2018 a 04 de janeiro de 2019**, mediante agendamento pela unidade de destino.

Pelotas, 30 de novembro de 2018.

Assinatura manuscrita em azul de Flávio Luis Barbosa Nunes.

Flávio Luis Barbosa Nunes
Reitor